Оповещение о начале публичных слушаний

             Администрация городского поселения «Поселок Прохоровка» муниципального района «Прохоровский район» информирует о проведении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, с кадастровым номером 31:02:1003011:54, площадью 505 кв.м., расположенного по адресу: обл. Белгородская, р-н Прохоровский, п. Прохоровка,             ул. Садовая, 17 - магазины.
Дата проведения публичных слушаний: 16 сентября 2025 года в 11.00 часов в актовом зале здания администрации городского поселения «Поселок Прохоровка» по адресу: Белгородская обл., Прохоровский р-н, п. Прохоровка, ул. Советская, д. 136.
Участники публичных слушаний вносят предложения и замечания, касающиеся проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях, в срок с «02» сентября         2025 года по «16» сентября 2025 года посредством:
– официального сайта администрации городского поселения «Поселок Прохоровка» муниципального района «Прохоровский район» Белгородской               области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»                         (https://gpproxorovka-r31.gosweb.gosuslugi.ru/);
– в письменной форме в адрес комиссии по подготовке проектов правил землепользования и застройки по адресу: 309000 Прохоровский район, п. Прохоровка,     ул. Садовая, 1, приемная.
– в письменной или устной форме в ходе проведения собрания или собраний участников публичных слушаний.
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