Оповещение о начале публичных слушаний

             Администрация городского поселения «Поселок Прохоровка» муниципального района «Прохоровский район» информирует о публичных слушаниях по вопросу рассмотрения проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки городского поселения «Поселок Прохоровка». 
Дата проведения публичных слушаний: 10 сентября 2024 года в 11.00 часов в актовом зале здания администрации городского поселения «Поселок Прохоровка» по адресу: Белгородская обл., Прохоровский р-н, п. Прохоровка, ул. Советская, д. 136.
 Перечень информационных материалов к указанному проекту размещен администрацией городского поселения «Поселок Прохоровка» муниципального района «Прохоровский район» Белгородской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (https://gpproxorovka-r31.gosweb.gosuslugi.ru/).
Экспозиция проекта проводится по адресу: 
– 309000 Белгородская обл., Прохоровский район, п. Прохоровка, ул. Советская, д. 136, тел. 8 (47242) 2-17-74.
Дата открытия экспозиции: «09» августа 2024 года. 
Срок проведения экспозиции: с «09» августа 2024 года по «10» сентября           2024 года.
Дни и часы, в которые возможно посещение указанной экспозиции, а также получение консультации, с «09» августа 2024 года по «10» сентября 2024 года с                8-00 до 12-00 и с 13-00 до 17-00 часов ежедневно, за исключением выходных и праздничных дней. 
Участники публичных слушаний вносят предложения и замечания, касающиеся проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях, в срок с «09» августа         2024 года по «10» сентября 2024 года посредством:
– официального сайта администрации городского поселения «Поселок Прохоровка» муниципального района «Прохоровский район» Белгородской               области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»                         (https://gpproxorovka-r31.gosweb.gosuslugi.ru/);
– в письменной форме в адрес комиссии по подготовке проектов правил землепользования и застройки по адресу: 309000 Прохоровский район, п. Прохоровка,     ул. Садовая, 1, приемная.
– в письменной или устной форме в ходе проведения собрания или собраний участников публичных слушаний;
– посредством записи в журнале учета посетителей экспозиции проекта.
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